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PRIPOROČILA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE V ZVEZI Z USPOSABLJANJI JAVNIH 

USLUŽBENCEV

1. Ministrstva takoj po sprejemu novih predpisov ali večjih sprememb teh predpisov 

organizirajo brezplačna usposabljanja za javne uslužbence v organih, ki izvajajo javne 

naloge, če ocenijo, da so takšna usposabljanja potrebna ali, če organi izrazijo potrebo po 

usposabljanju. Če je potrebna stalna ponudba usposabljanja na posameznem področju, 

organ to sporoči Upravni akademiji ali drugi organizacijski obliki usposabljanja javnih 

uslužbencev, ki deluje znotraj državne uprave, ta pa vključi usposabljanje v svoj redni 

program. 

Usposabljanja, ki se na predlog lokalnih skupnosti organizirajo zanje, se organizirajo v 

sodelovanju z reprezentativnimi združenji lokalnih skupnosti.

2. Če Upravna akademija ali druga organizacijska oblika usposabljanja javnih uslužbencev, 

ki deluje znotraj državne uprave, usposabljanja na posameznem področju ne more 

zagotoviti v okviru izvedbe rednega programa usposabljanja preko svojih izvajalcev, 

pristojno ministrstvo zagotovi sodelovanje svojih strokovnjakov kot izvajalcev 

usposabljanja. 

3. Organi državne uprave pred prijavo javnih uslužbencev na konference, seminarje, 

strokovne posvete in druga podobna usposabljanja, ki jih izvajajo druge organizacije, 

preverijo, ali primerljive konference, seminarje, strokovne posvete in druga podobna 

usposabljanja pod ugodnejšimi pogoji (cena, kakovost programa ter izvajalcev in čas 

izvedbe) ne ponuja Upravna akademija ali druga organizacijska oblika usposabljanja 

javnih uslužbencev, ki deluje znotraj državne uprave.

4. Javni uslužbenci, ki so zaposleni v organih državne uprave, lahko sodelujejo kot plačani 

predavatelji na konferencah, seminarjih, strokovnih posvetih in drugih podobnih

usposabljanjih le izven delovnega časa in pod pogoji, navedenimi v točki 5 tega sklepa.

Če so javni uslužbenci, ki so zaposleni v organih državne uprave, na konference, 

seminarje, strokovne posvete in druga podobna usposabljanja napoteni s strani 

delodajalca ali če opravljajo to delo v okviru službe, za izvedbo ne prejmejo posebnega 

plačila od organizatorja ali izvajalca. 

Upravna akademija in druge organizacijske oblike usposabljanja javnih uslužbencev, ki 

delujejo znotraj državne uprave, naj v pogodbe, ki jih sklepajo z javnimi uslužbenci kot 

predavatelji, vključijo zahtevo, da se predavanja opravijo izven delovnega časa. Pred 

izplačilom honorarja pridobijo pisno izjavo javnega uslužbenca, da je delo (vključno s 
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pripravami) opravil izven delovnega časa in pisno dokazilo o tem (izpisek ur, kopijo iz 

evidence, pisna izjava predstojnika). 

Upravna akademija sproti obvešča organe državne uprave in uprave samoupravnih 

lokalnih skupnostih o sodelovanju njihovih javnih uslužbencev pri izvedbi programov 

usposabljanja. 

5. Če želijo javni uslužbenci, ki so zaposleni v organih državne uprave, na konferencah, 

seminarjih, strokovnih posvetih in drugih podobnih usposabljanjih sodelovati kot plačani 

predavatelji s področja, na katerem opravljajo delo in naloge v skladu s pogodbo o 

zaposlitvi, morajo v skladu z določili zakona, ki ureja javne uslužbence pred začetkom 

izvedbe predavanja pridobiti soglasje predstojnika. 

Javni uslužbenci, ki so zaposleni v organih državne uprave, kot predavatelji s področja, 

na katerem opravljajo delo in naloge v skladu s pogodbo o zaposlitvi, praviloma lahko kot 

predavatelji sodelujejo le z Upravno akademijo ali drugo organizacijsko obliko 

usposabljanja javnih uslužbencev, ki deluje znotraj državne uprave. Za predavanje na 

Upravni akademiji ali drugi organizacijski obliki usposabljanja javnih uslužbencev, ki 

deluje znotraj državne uprave, predstojnik lahko izda soglasje za celotno obdobje

pogodbenega sodelovanja s tem izvajalcem usposabljanja. 

Izjemoma lahko javni uslužbenci ki so zaposleni v organih državne uprave, kot 

predavatelji s področja, na katerem opravljajo delo in naloge v skladu s pogodbo o 

zaposlitvi, sodelujejo na konferencah, seminarjih, strokovnih posvetih in drugih podobnih 

usposabljanjih, ki jih izvajajo drugi organizatorji, predvsem kadar kot organizatorji ali 

soorganizatorji nastopajo javni zavodi ali drugi subjekti javnega sektorja. Za izvedbo 

usposabljanja v teh primerih naj javni uslužbenci soglasje predstojnika pridobijo za vsako

posamezno izvedbo usposabljanja. 

6. Javni uslužbenci, ki so zaposleni v organih državne uprave, na konferencah, seminarjih, 

strokovnih posvetih in drugih podobnih usposabljanjih lahko podajajo le informacije, ki 

imajo značaj informacij javnega značaja. 

Barbara Kolenko Helbl

generalna sekretarka
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